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Bryłą obraca się dookoła osi AB z prędkością (t). Wiedząc, że punkt M porusza się po jej 

powierzchni w myśl zadanego równania wyznacz prędkość i przyspieszenie bezwzględne punktu M.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zad. 2 

(t) = arctan(t+1) 

|AD| = |BC| =d,   

|DM|(t)=3d*sin2(t) 
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Zad. 3 



M 
(t)= 2/(1+t) 

B A O 

|AO| = |OB| =r, 

|BM|(t)=r/(1+t2)   

Zad. 1 

(t) = 2+cos(2t) 

|AD| = |BC| =d,   

|DM|(t)=2d*(1+sin(t)) 
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Zad. 4 

(t)= e-(1+t) 

B 

|AB| = 2|BC| =2b, 

|CM|(t)=5*d/(1+t2)   
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